



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за инспекцијски надзор
Одсек за инспекцијске послове у области
комуналних делатности
БЕОГРАД, Немањина 22-26
Број: 352-10-00359/2018-18
Датум: 19.09.2018. године

ЗАПИСНИК О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

1. Општи подаци о надзору и надзираном субјекту

Састављен дана 19.09.2018 године у 11 часова у граду Крушевцу, ул. Газиместанска бр.1, у предмету вршења редовног канцеларијског и теренског инспекцијског надзора, у погледу редовне контроле непосредним увидом у важећа општа и појединачна акта, која прописују начин обављања комуналних делатности: **снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, производња и дистрибуција топлотне енергије, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање гробљима и сахрањивање, погребна делатност, управљање јавним паркиралиштима, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинама јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене.**

Инспекцијски надзор је извршио инспектор:

Име и презиме: Оливера Марковић, републички инспектор у области комуналних делатности;

Број службене легитимације: 18-44.

Инспекцијски надзор је извршен као самосталан код регистрованог субјекта који је регистровани субјекат и правно лице

Инспекцијски надзор је извршен као самосталан код регистрованог субјекта који је регистровани субјекат и правно лице

Пословно име и назив: град Крушевац

ПИБ: 100477835

Матични број: 07194005

Заступник / одговорно лице: Јасмина Палуровић;

Функција: градоначелница

Датум рођења: 16.08.1957. године у Мешево, Крушевац,

Име оца: Драгољуб;

ЈМБГ 0

Крушев

.16,

Седиште: Газиместанск бр.1.,

Контакт: 037 414 740 кабинет градоначелника, Снежана Радуловић, начелник одељења за инспекцијсек послове, тел.064 8355 028, Јасмина Бабић, шеф службе за стамбено-

комуналне послове, Данијела Живановић, начелник Одељења за стамбено комуналне и имовинско правне послове тел. 064 83 55 154.

Инспекцијски надзор је започет дана 19.09.2018. године у 11 часова, а завршен дана 19.09.2018. године у 12 часова.

Инспекцијски надзор је извршен у службеним просторијама града Крушевца, на адреси ул. Газиместанска бр.1.,

Инспекцијски надзор је извршен на основу члана 13. и 33. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/11 и 104/16) и Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр.36/15).

Инспекцијски надзор је извршен по службеној дужности и по плану инспекцијског надзора.

Код надзираног субјекта је у току припреме плана инспекцијског надзора процењен средњи ризик.

Код надзираног субјекта је у току инспекцијског надзора процењен **низак ризик**, на основу контролне листе КЛ 15.

Налог за инспекцијски надзор **бр.352-10-00023/88/2018-18**;

Име и презиме лица које је издало налог: Јасминка Гуска;

Функција лица које је издало налог: шеф Одсека за инспекцијске послове у области комуналних делатности;

Датум издавања налога: 14.09.2018 године;

Предмет налога: **Комуналне области.**

Надзирани субјект је обавештен о предстојећем инспекцијском надзору 3 радна дана пре почетка надзора достављањем **Обавештења бр. 352-10-00359/2018-18 од 14.09.2018** године, са подацима о интернет страници на којој је доступна контролна листа за овај надзор и то путем и-мејла уз потврду о обавештености истог од стране надзираног субјекта.

Инспекцијски надзор је почео уручењем налога за инспекцијски надзор одговорном лицу, Јасмини Палуровић, градоначелници града Крушевца, која је упозната са истим.

Инспекцијски надзор је извршен у присуству:

1. Снежана Радуловић, начелник Одељења за инспекцијске послове ГУ града Крушевца, ЈМБГ

2. Јасмина Бабић, шеф Службе за стамбено-комуналне послове,

).

2. Предмет инспекцијског надзора

Инспекцијски надзор у граду Крушевцу над спровођењем Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/2011 и 104/2016) и прописа донетих на основу овог закона, непосредним увидом у важеће опште и појединачне акте, којим се начин обављања комуналних делатности **снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, производња и дистрибуција топлотне енергије, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање гробљима и сахрањивање, погребна делатност, управљање јавним паркиралиштима, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинама јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене;** као и општа и посебна права и обавезе вршилаца наведених комуналних делатности и корисника услуга, на територији града Крушевца, **КЛ 15.**

3. Ток и садржај предузетих радњи ради утврђивања чињеница и других радњи у поступку

Пре почетка инспекцијског надзора, инспектор је прикупио податке од значаја за предстојећи надзор, путем информационог система и других база података, као и путем непосредног сазнања и информисања и на други одговарајући начин, као и прибавио јавне исправе и податке из евиденција коју воде надлежни органи јединица локалне самоуправе, који су неопходни за инспекцијски надзор.

3.1. Радње предузете ради утврђивања чињеница

У инспекцијском надзору су предузете следеће радње ради утврђивања чињеница:

1) Контролна листа

Инспекцијски надзор извршен у складу са садржајем контролне листе КЛ бр.15 која чини саставни део овог записника.

2) Увид у јавне исправе и податке из регистара и евиденција које воде надлежни државни органи, органи аутономне покрајине и органи јединице локалне самоуправе и други имаоци јавних овлашћења

- Статут града Крушевца („Сл. лист града Крушеваца“, бр.8/08, 5/11 и 8/15);

- Одлука о градском водоводу и канализацији („Сл.лист града Крушеваца“, бр. 4/10, 8/12, 11/13, 3/14 и 11/16)- прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга за комуналне делатности *снабдевање водом за пиће и пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода*, на територији града Крушевца.

- Одлука о условима и начину снабдевања топлотном енергијом града Крушевца („Сл.лист града Крушеваца“, бр.06/2011)- прописују начин, општа и посебна права и обавезе вршиоца и корисника услуга комуналне делатности *производња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом* на територији града Крушевца;

- Одлуком о одржавању чистоће и подизању и одржавању зелених површина на подручју града Крушевца („Сл.лист града Крушевца“, бр.01/09-пречишћен текст, 8/12, 3/14, 4/14, 7/14 и 11/16)- прописан је начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга комуналних делатности: *управљање комуналним отпадом, одржавање чистоће на површинама јавне намене и одржавање јавних зелених површина* на територији града Крушевца;

-Одлука о јавном и линијском превозу путника на територији града Крушевца („Сл.лист града Крушевца“, бр.01/2009 пречишћен текст, 8/12, 3/14 и 4/18)- прописују начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга комуналне делатности *градски и приградски превоз путника* на територији града Крушевца;

-Одлука о гробљима и сахрањивању („Сл.лист града Крушевца“, бр.01/2009 пречишћен текст, 8/12, 3/14) - прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга за комуналну делатност *управљање гробљима и сахрањивање и погребне услуге* на територији града Крушевца;

- Одлука о паркиралиштима („Сл.лист града Крушевца“, бр.01/2009-пречишћен текст, 12/09, 8/12 и 3/14) -прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга за комуналну делатност *управљање јавним паркиралиштима* на територији града Крушевца;

-Одлука о јавној расвети (“Општински службени лист Крушевца“, бр.5/93 и 1/94)- прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга за комуналну делатност *обезбеђивање јавног осветљења* на територији града Крушевца;

-Одлука о пијацама („Сл.лист града Крушевца“, бр.1/2009 пречишћен текст, 8/12, 3/14 и 4/14)- прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга комуналне делатности *управљање пијацама* на територији града Крушевца;

-**Одлука о некатегорисаним путевима на територији град Крушевца** („Сл.лист града Крушевца“,бр.04/14 и 03/15)- прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга комуналне делатности *одржавање улица и путева* на територији града Крушевца;

-**Одлука о држању домаћих животиња и кућних љубимаца на територији града Крушевца** („Сл.лист града Крушевца“, бр.06/11, 03/14 и 04/14)- прописује начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга комуналне делатности *делатност зоохигијене* на територији града Крушевца.

3)Увид у личну карту или другу јавну исправу подобну за идентификацију лица:

- 1.Снежана Радуловић, ЈЛ
- 2.Јасмина Бабић, ЈМБГ 1

4. Утврђено чињенично стање

4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости:

Град Крушевац не поседује акте који прописују начин, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга за комуналну делатности **димничарске услуге**, што је у супротности са чланом 13. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“,бр. 88/11 и 104/16.)

Доказ: КЛ бр.15.

Правни основ:

Члан 13. Закона о комуналним делатностима („Службени Гласник РС“; бр. 88/11 и 104/16).

4.2. Констатација законитог пословања и поступања

Скупштина града Крушевца је одлукама прописала начин обављања, општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника услуга на својој територији за следеће комуналне делатности: *снабдевање водом за тиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, производња, дистрибуција и снабдевање тополотном енергијом, градски и приградски превоз путника, управљање гробљима и сахрањивање, погребна делатност, управљање јавним паркиралиштима, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинама јавне намене, одржавање јавних зелених површина и делатност зоохигијене.*

5. Мере за отклањање незаконитости

У складу са чланом 27. став 1. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр. 36/2015), инспектор је, пошто је открио незаконитост у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на незаконитост и опоменуо га због тога. Инспектор је изрекао меру за отклањање незаконитости у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“, бр. 88/2011 и 104/2016).

Мере за отклањање незаконитости:

Налаже се: Граду Крушевцу да на својој територији пропише начин обављања комуналне делатности **димничарске услуге**, као и општа и посебна права и обавезе вршилаца и корисника ове комуналне делатности.

Правни основ:

Члан 13. Закона о комуналним делатностима („Службени Гласник РС“, бр. 88/11 и 104/16).

Рок за поступање по мерама: 6. месеци од дана пријема записника.

Сразмерност мера:

Наложена мера је утврђена према процењеном ризику, откривеној незаконитости, штетним последицама и са циљем да се мером најповољније по надзираног субјекта постигне циљ и сврха Закона о комуналним делатностима.

Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по изреченој мери за отклањање незаконитости која је унета у овај записник, не отклони незаконитости и штетне последице и не испуни прописане обавезе, **инспектор ће донети решење** којим изриче меру за отклањање незаконитости и штетних последица и испуњавање прописаних обавеза.

6. Примедбе на записник

Надзирани субјект има право да у писаном облику стави примедбе на записник о инспекцијском надзору, у року од пет радних дана од пријема овог записника.

Записник је сачињен у три истоветна примерка, од којих се 1. доставља надзираном субјекту, а 2. примерака су за потребе инспекције.

Записник сачињен у службеним просторијама Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Омладинских бригада бр.1., у року од 8 радних дана од почетка инспекцијског надзора.



Градonaчелница града Крушевца

Јасмина Палуровић, дипл. технолог.



Републички инспектор
у области комуналних делатности

Оливера Марковић, дипл.биолог

Прилог: Контролна листа -КЛ бр.15.

Достављено:

- надзираном субјекту
- у списе предмета